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Dokonalosť, ktorú možno dosiahnúť

Rozpis svätých omší,   Siedma nedeľa cez rok
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6. februára 2023 otriasla svetom správa o
ničivom zemetrasení v Turecku a Sýrii. Počet
mŕtvych sa vyšplhal na vyše 40 000 ľudí. Pre
bližšiu predstavu, akoby sme vymazali Zvolen z
mapy Slovenska. 24. februára 2022 zasiahla
svet správa o vojenskom konflikte na Ukrajine.
Vyše 5 miliónov ľudí utieklo zo svojich
domovov, zanechali všetko, čo mali a utekali do
neznáma. Mnohí sa tohto úteku ani nedožili a
ich životy sa predčasne skončili. 6. decembra
2019 našou krajinou rezonovala správa o
výbuchu bytovky v Prešove, pri ktorej prišlo 8
ľudí o život a ďalšie desiatky o svoj domov, o
všetko, čo mali. K týmto udalostiam by sme
mohli pripojiť ešte mnoho ďalších. Ale prečo
ich spomínam? Všetky, okrem bolesti a smrti,
majú ešte jedno spoločné. Solidaritu.
Ježiš nás vyzýva: „Vy teda buďte dokonalí, ako
je dokonalý váš nebeský Otec.“ Čo to znamená?
Tomuto vyjadreniu predchádza akási kritika
zaužívanej praxe „Oko za oko, zub za zub“. Tu
sa dokonale predstavuje pohľad človeka a
pohľad Boha. „Vendetta“ bola známa už od
nepamäti. Človek akosi vždy chcel vrátiť
druhému to, čo mu spôsobil. No Ježiš nám
ponúka iný pohľad. Veľmi náročný pohľad,
ťažký, ba priam nesplniteľný. Áno, pre človeka
možno, ale nie pre Boha. Preto Kristus na kríži
nepreklínal, ale v modlitbe odovzdal svojich
mučiteľov do Božieho milosrdenstva. Preto na
nikoho neukázal, že je zatrateným človekom.
Od Krista dostal silu odpustenia sv. Štefan, keď
ho kameňovali. Po stáročia mučeníci s láskou a
odpustením vydávali svoje životy do rúk svojich
mučiteľov. Prečo som spomenul v úvode tieto
tri smutné udalosti? Pretože práve v nich padá
to ľudské „oko za oko...“. Pred troskami
spadnutých domov v Turecku a Sýrii môžu stáť 

dvaja nepriatelia, ktorí spoločne hľadajú, či je
niekto pod troskami ešte živý. Že z Ukrajiny
možno utekali spoločne vedľa seba ľudia, ktorí
si pred tým nevedeli prísť na meno. Že pod
horiacou bytovkou stáli vedľa seba susedia,
ktorí sa doteraz nemuseli, a spoločne sa dívali
na to, ako ich príbytok doslova mizne pred ich
očami. Tam nastupuje Ježišova výzva k
dokonalosti. Niečo také dokáže spojiť aj
zdanlivo nespojiteľné. Ale musí to byť vždy iba
to bolestné? Vonkoncom nie. 
Ježišova výzva platí aj pre nás, ktorí žijeme v
pokojnej krajine, bez dopadov vojny,
prírodných katastrof a stále máme kde hlavu
skloniť. Položme si zásadnú otázku: Oplatí sa
život prežiť v hneve alebo nevraživosti? Veď
človek nikdy nevie, kedy môže nastať situácia,
keď so svojim „nepriateľom“ bude ruka v ruke
bojovať o holý život. Ježišova výzva nás pobáda
k otvorenému srdcu i voči tým, ktorých
nemusíme. V tom spočíva dokonalosť Boha. On
miluje i tých, ktorí ním opovrhujú, odmietajú
ho alebo sa z Neho vysmievajú. Nerobí rozdiely.
Ježiš rovnako miloval apoštolov, hriešnikov,
farizejov, atď... A tomu sa učme i my sami. 
V stredu sa začína Pôstne obdobie. Budeme
poznačený na čele popolom na znak toho, že
sme iba prach. Prach, ktorý sa zmieša so zemou
a úplne zanikne. Ale aj tento prach je pre Boha
veľmi vzácny a Jeho srdcu blízky. Nemusíme
zanechať po sebe veľké diela, monumenty,
pamätné tabule. Ale zanechajme po sebe
dobrotu a snahu priblížiť sa k Božej dokonalosti.
Nech aj tieto nastávajúce dni sú pre nás ďalšou
príležitosťou stať sa aspoň o malý kúsok lepším
človekom hoc aj tým, že sa budeme učiť
prijímať aj tých, ktorí nám nie sú blízky. 

Kaplán Michal

POPOLCOVÁ
STREDA

+ Jolana a Štefan

+ z rod. Sončovej, 
Čislíkovej a Ivaničovej
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+ Ľubomír

ZBP pre Annu s rod.
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Pozývame k pôstnym modlitbám za pokoj a ochranu od vojen a pohrôm symbolicky pri
zapálenej svieci – Paškál, ktorá symbolizuje vzkrieseného Krista – víťaza nad smrťou a
každým zlom. Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť podobne ako minulý rok
Veľkonočnú sviečku paškál. Môžete ju použiť aj počas Veľkej noci pri slávnostných
obradoch. Kúpou podporíte našu farnosť. Cena je 5 €/kus.
Požehnané malé veľkonočné sviece paškály si môžeme denne počas pôstu zapaľovať
pri modlitbách za ukončenie vojny a ochranu od pohrôm a nepokojov.

Veľkonočné sviece – paškály

Dobrý a preláskavý Ježišu,

pred Tvojou tvárou padám na kolená a s celou vrúcnosťou duše Ťa prosím a žiadam:
dobrotivo do môjho srdca vtlač city živej viery, nádeje a lásky,
ako aj opravdivú ľútosť nad mojimi hriechmi a pevné odhodlanie ich napraviť.
Dobrý Ježišu, s veľkým dojatím a bolesťou duše,
uvažujem a rozjímam o Tvojich piatich ranách.
Mám pred očami, čo o Tebe do tvojich úst vložil prorok Dávid:
Prebodli mi ruky aj nohy, môžem si spočítať všetky svoje kosti.

Pobožnosti Krížovej cesty v piatky o 17:30 vo farskom kostole – rozpis služieb :
24.2. – Za pokoj na Ukrajine
  3.3. – Ružencové spoločenstvo
10.3. – Manželské páry
17.3. – Prvoprijímajúce deti
24.3. – Miništranti 
31.3. – Lektori 
  7.4. – Krížová cesta ulicami Podhradovej

Modlitba k Ukrižovanému

 
Odpustky v pôstnom období

Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred zastaveniami, môže za obvyklých podmienok
získať úplné odpustky. Vyžaduje sa, aby sa pohyboval od jedného zastavenia k druhému a
rozjímal o umučení a smrti Ježiša. Ak sa koná pobožnosť verejne, stačí, ak sa pohybuje
ten, čo vedie pobožnosť. Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste,
môžu získať tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti Ježiša aspoň
nejaký čas, napríklad štvrť hodiny. Veriaci, ktorý sa v piatok v Pôstnom období pomodlí po
prijímaní pred obrazom Ježiša Krista Ukrižovaného modlitbu „Dobrý a preláskavý Ježišu“,
môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky.

Kontakty: tel. č. 0903 983 316, mail
centrum.rodina@gmail.com.

Teologické večery
Pokračujú aj v letnom semestri 2023. Teologická
fakulta KU v spolupráci s UPC sv. košických
mučeníkov Vás pozýva na moderované diskusie,
ktoré sa uskutočnia v priestoroch košického UPC
(spoločenská miestnosť). Prvé stretnutie bude v
pondelok 20. 02. 2023 o 20.30 hod na tému:
Angažovanosť kresťana za spoločné dobro.
Hostia: Ing. Ján Nigut, starosta Ťahanoviec,
PaedDr. Milan Majerský, PhD., predseda KDH a
predseda Prešovského samosprávneho kraja.
Nasledujúci večer bude 20.03.2023. Viac info na
ku.sk.

SDM v Lisabone
Arcidiecézne centrum pre mládež pozýva
mladých na Svetové dni mládeže 2023 do
Lisabonu. Príďte sa stretnúť s pápežom
Františkom a zažiť spoločenstvo mladých z celého
sveta. V ponuke sú dva turnusy: 1. turnus: Dni v
diecéze Porto + SDM v Lisabone – 21.7. –
11.8.2023 - AwerTravel, cena: 360,- € (balík
pútnika) + 350,- € (doprava). Odchod vo
večerných hodinách z Bratislavy. 2. turnus: SDM
v Lisabone – 29.7. – 10.8.2023 - Daf tour, cena:
310,- € (balík pútnika) + 330,- € (doprava).
Večerný odchod z Prešova, zastávka v Košiciach.
V prihlasovacom formulári sa prihláste za
spoločenstvo Košickej arcidiecézy, na stránke
svetovednimladeze.sk, kde sú aj ostatné potrebné
informácie, program a pokyny, ako aj info o
predošlých SDM.

Extrémna Krížová cesta
Spoločenstvo Extrémnej Krížovej Cesty Košice
Vás pozýva, dňa: 31.3.2023, čo je týždeň pred
Veľkým Piatkom, na možnosť prežitia krížovej
cesty v celonočnej modlitbe, pri náročných
podmienkach, kde účastníci rozjímajú pri 14-
tich zastaveniach. Tohto roku sa uskutoční v
11-tich mestách na Slovensku, aj u nás, v
Košiciach. Registrácia sa začína už 22.februára
na Popolcovú Stredu. Registračný link, ako aj
všetky potrebné informácie, nájdete na
facebook stránke: Extrémna Krížová Cesta
Slovensko a na webovej stránke:
https://www.ekc.sk/kosice/

Nedeľný rozprávkový Veritas
DKC Veritas pozýva deti a ich rodičov na
komediálnu show Srandu Bandu a kúzelníka
Wolfa + MINIDISCO. Show je absolútne
unikátna a nikde inde v Čechách a na
Slovensku ju neuvidíte. Môžete sa tešiť na
bruchomluvecké umenie, kúzelníka a nakoniec
sa spolu vybláznime na MINIDISKOTÉKE.
Vstup je voľný, kapacita je však obmedzená a
je potrebná rezervácia na tel. č. 0902 177 712

Jarný rodinný tábor
Centrum pre rodinu Sigord ponúka rodinám s
deťmi rodinný tábor počas jarných prázdnin v
termíne 09.–12.03.2023 . V rámci tábora je
pripravený program naplnený zábavou a
rôznymi voľnočasovými aktivitami. Bližšie
informácie o pobyte, poplatkoch a prihlasovaní
spolu s registračným formulárom nájdete na
sthttp://centrumsigord.sk/aktualna-ponuka-2/. 
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Modlitby a pôst za pokoj na Ukrajine 
            Srdečne pozývame pripojiť sa k modlitbám a pôstu za ukončenie vojny a pokoj na
Ukrajine v piatok 24.2.2023. Modlitbový program začneme modlitbou krížovej cesty o
17:30 v kostole sv. Ondreja na Podhradovej, po ktorej nasleduje sv. omša spojená s
kajúcou pobožnosťou a Eucharistickým požehnaním. Chceme pamätať aj na tých, ktorí pre
hrôzy vojny trpia, či prišli o život.

Prosíme počas pôstu o každodennú modlitbu na tento úmysel.

Mohlo by vás zaujímať

Spovedáme pondelok, utorok, piatok od 17:15, štvrtok od 17:30.
Adorácia bude v pondelok a utorok od 17:15, vo štvrtok po sv. omši do 19:00.
Na Popolcovú stredu 22.2. bude pridaná sv. omša vo farskom kostole o 16:30.
Stretnutie prvoprijímajúcich detí nebude.
V piatok 24.2. bude vo farskom kostole pobožnosť Krížovej cesty o 17:30. Rozpis, kto
má na starosti zamyslenia na Krížové cesty, nájdete vo farskom liste Apoštol.
V piatok 24.2. bude po sv. omši o 18:30 stretnutie mladých. Témou tohto stretnutia
bude: „Láska a jej podoby“.

Farské oznamy

Milodary
Na kostol: na kostol: Bohuznáma 10 €. 

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

Dnešnú nedeľu je pravidelná zbierka na Pastoračné centrum. 
Pán Boh zaplať za vaše milodary.

https://www.ekc.sk/kosice/

